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Beszámoló 

a Magyarországi Szociális Szakemberek Képzéséért Egyesület 

(ISKOLASZÖVETSÉG) 

2017. évi működéséről 

 

 

Az Egyesület 2017. évi munkatervét sikeresen megvalósítottuk. 

(lásd: http://iskolaszovetseg.hu/index.php/magunkrol/munkatervek)   

 

1. Szervezeti élet 

a.) Az Iskolaszövetség 2017-ben egy közgyűlést tartott.  

Április 6-án az előző évi szakmai és pénzügyi beszámolót, valamint a 2017. évre 

vonatkozó munkatervet és a költségvetési tervet megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a 

Közgyűlés. Ezen felül az Alapszabály székhelyváltoztatás miatti módosítását fogadta el a 

Közgyűlés. 

A módosítást a Bíróság egyelőre még nem hagyta jóvá. 

b.) Az elnökségi ülésekre az eltelt időszakban négy alkalommal került sor. Éltünk az új 

alapszabály adta lehetőséggel, és két alkalommal elektronikus hírközlő eszköz 

igénybevételével, időt és utazási költséget megtakarítva tanácskoztunk. Üléseink 

mindenkor határozatképesek voltak, azokon az Ellenőrző Bizottság elnöke is részt vett. 

Az elnökségi ülések témáit nagyrészt a munkatervben leírtaknak megfelelően tárgyaltuk, 

alkalmanként egy-egy aktuális problémával kiegészítve. 

c.) 2018. március elsején tizenegy intézményi és 24 egyéni tag alkotja az Iskolaszövetséget. 

 

2. Szakmai munka 

a.) A 2016 decemberében elkezdődött és az Iskolaszövetség hathatós közreműködésével zajló 

egyeztetési folyamat eredményeként 2017 júniusában az MTA Szociológiai Bizottsága 

hozzájárult a Szociális Munka Albizottság létrehozásához. Az Albizottság 2017. 

szeptember 8-án tartotta alakuló ülését. Ösztönöztük és ösztönözzük tagjainkat, hogy 

köztestületi tagként vegyenek részt az albizottság munkájában. 

b.) Az Iskolaszövetség tagjai képviseleti munkát látnak el a 3SZ különböző testületeiben és 

bizottságaiban. A 3SZ alacsony intenzitású működése kihatással volt ezen 

tevékenységünkre. 

c.) A szakmai nyilvánosság biztosítását célzó honlapunkat fejlesztettük, a további tartalmak 

feltöltése lehetséges.  

Az Iskolaszövetség levelező listáján minden, a szervezetet érintő információt 

megosztottunk a tagsággal (és volt tagjainkkal is) – többen éltek a tagtársak 

tájékoztatásának lehetőségével e fórumon is.  

 

3. Konferenciák, rendezvények 

a.) Egyesületünknél hagyomány, hogy évente legalább egy konferenciát szervezünk, amelyen 

a szakma, a képzés egy-egy fontos kérdéskörét járjuk körül. A 2017. évi konferenciánkat 

az ELTE Társadalomtudományi Karral és az MTA Szociológiai Bizottság Szociális 

munka Albizottsággal közösen rendeztük „Változások a szakmában, változások a 

képzésben” címmel.  

A konferenciát dr. Juhász Gábor, az ELTE-TÁTK dékánja és dr. Pilinszki Attila, az 

Iskolaszövetség elnöke köszöntötte. 

A délelőtt folyamán négy előadás hangzott el: 

http://iskolaszovetseg.hu/index.php/magunkrol/munkatervek
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 Tájékoztatás az MTA Szociológiai Tudományos Bizottság Szociális Munka 

Albizottság megalakulásáról, munkatervéről dr. Fábián Gergely, főiskolai tanár, 

a MTA SZB Szociális Munka Albizottsága elnöke 

 A szociális terület képzési rendszerének aktualitás változásai Mester Dániel, 

főosztályvezető, EMMI Szociális és Társadalmi Felzárkózási Stratégiai Főosztály 

vezetője  

 Gyermekjóléti alapellátás átalakulása Ráczné Németh Teodóra, SZGYF 

Módszertani Főosztályának vezetője 

 Változások az idősellátásban Beszterczey András irodavezető, Magyarországi 

Református Egyház Szeretetszolgálati Iroda 

 

Délután pedig három szekcióban gondolkodtunk együtt a szakma és a képzés 

változásairól. Köszönet illeti a szekcióvezetőket is: Verbói Tibornét, dr. Szoboszlai 

Katalint és Tolácziné Varga Zsuzsannát. 

Örömteli, hogy a legszélesebb szakmai körből is igen nagy érdeklődés (182 fő vett részt) 

– annak ellenére, hogy ezt a konferenciát nem akkreditáltattuk, s így nem lehetett a 

részvételért kreditpontokat kapni. 

 

b.) Örömünkre immár hagyománynak tekinthető, hogy a hallgatók megünneplik a Szociális 

Munka Világnapját. 2017-ben évben a budapesti rendezvényhez 30.000 Ft-tal járult hozzá 

az Iskolaszövetség. 

 

c.) A 2016/2017. tanévi Ágazati és ágazaton kívüli szakmai érettségi vizsgatárgyak országos 

versenyének döntőbe jutott versenyzők közül, a zsűri döntése alapján, 10 000 Ft-os 

különdíjjal jutalmaztuk a szociális alapismeretek tantárgy legeredményesebb tanulóját. 

 

 

4. Képviseleti munka 

a.) A 3SZ tagszervezetek között egyesületünket az elnökségében Nemes Judit és Dr. Pilinszki 

Attila képviselte.  

2017-ben a 3SZ különböző bizottságai közül az Etikai Kollégium végez folyamatos 

munkát, melyben Kozma Judit, Rácz Andrea és Tolácziné Varga Zsuzsanna tagtársunk 

tevékenykedik.  

 

5. Gazdálkodás 

a.) Az Iskolaszövetség 2017. évi pénzügyi tervét pozitív mérleggel teljesítettük. A 2016. évi 

intézményi tagdíjakat 2017-ben számláztuk, ezért a bevételi oldalon a szokásosnál 

magasabb összeg jelent meg a tagdíj soron. Ezen felül a konferencia részvételi díja 

126ezer forinttal meghaladta a tervezettet. A kiadások bizonyos tételeknél (ld. útiköltség, 

posta, papír-írószer) ugyancsak a tervezett alatt maradtak, illetve 2017-re a 3SZ nem 

küldött számlát a tagdíjra. 

b.) Az előző évek gyakorlatának megfelelően a számlán lévő lekötött pénzhez, a mintegy 

335.000 forinthoz (bár, mint látható is a pénzügyi gazdálkodásról szóló beszámolóban, 

csak minimális, 27 Ft kamatot „termelt”) nem nyúltunk, költségeinket fedezni tudtuk a 

számlán mobilizálható összegből.  

c.) A könyvelési feladatokat továbbra is a szekszárdi Civil Számadó Szolgálat végzi korrekt 

módon és a piaci árakhoz képest igen barátságos áron.  


